

## Közvetlen jogdíjas zene

Változatos háttérzene kedvező áron



**Ma már egyre népszerűbb a hazai szállodák körében is a közvetlen jogdíjas háttérzene, hiszen tetemes összeget spórolhatnak meg a hotelek üzemeltetői, ha a CloudCasting szolgáltatását választják. Magyarországon a szolgáltatás elindulása óta, csak a szállodák körében több, mint 100 helyszínen hallgathatják a vendégek a közvetlen jogdíjas háttérzenét. Az ügyfeleknek lehetőségük van arra, hogy a változatos és minden évben folyamatosan bővülő zenei repertoárból az adott helyszín stílusához illeszkedő zenei anyagot állítsanak össze, mely szorosan illeszkedik a vendéglátóhely arculatához.**

Hazánkban elsőként cégünk, a CloudCasting Kft. léptetett ki sikeresen közel 32.000 zeneszámot az Artisjus kollektív jogkezelése alól. Az Epidemic katalógus zeneszámaihoz kapcsolódó minden szerzői, előadói és másolási jog az Epidemic Sound svéd zeneipari óriás tulajdonát képezi. Ez tette lehetővé azt, hogy a kollektív jogvédelem alól kilépjenek és a CloudCasting kizárólagos megbízásával Magyarországon is a zenefelhasználók rendelkezésére álljon.

Háttérzenei szolgáltatásunk előnyös az üzletek és a vendéglátóipari egységek tulajdonosainak, hiszen az eddig fizetett jogdíjak közel felére csökkenhetnek, de előnyös a jogtulajdonosoknak is, mert közvetlenül, kiszámítható módon kapnak biztos pénzt.

Zenei adatbázisunkból 19 féle tematikus, folyamatosan frissülő zenei összeállítást hoztunk létre, melyből ügyfeleink szabadon válogathatnak kedvük szerint. A tematikus csatornákat egymásba lehet keverni, vagy egymás után rendezni, akár napszakoknak megfelelően is több különböző összeállítás szólhat.

Szerződött partnereink részére általában azt ajánljuk, hogy legalább 3-5 tematikus csatornát válasszanak ki és ennek egyvelege biztosítja az optimális zenei anyagot. Ügyfeleink egy online felületen akár saját maguk is szabadon alakíthatják a különböző tematikus zenei csatornák tartalmát. Lehetőség nyílik arra is, hogy a különböző napszakokban különböző tematikus csatornákból készítsék el szakembereink a zenei összeállításokat.

A zenei összeállítások demójába az alábbi linken tud belehallgatni: [ccast.hu/demo-zenek/](http://ccast.hu/demo-zenek/)

Ügyfeleink az alábbi zenei csatornák közül válogathatnak: Rock, Just Cruising, Latin Groove, Holiday Music, The Blues, Funky Time, Jazz Rhythm, Vibrant Pop, Soft Pop, Electronic, Chillout, Pop Vocal, Spa Relax, Jazz, Chill – Lounge – World Music, Bella Italia, Romantic, Country, Christmas.

Az egyes tematikus csatornák 200-500 zeneszámot tartalmaznak!



[www.thecloudcasting.com](http://www.thecloudcasting.com)

## iFace digitális tükör

### A kikerülhetetlen média



A tükör egy olyan eszköz, amit mindenki nap mint nap használ. Optikai térnövelő hatásának köszönhetően tágítja a teret, légiességet hoz az élettérbe. Segítségével egy viszonylag kis helyiségből is tágasnak, szellősnek tűnő tér varázsolható.

Az iFace Digitális Tükör egy megkerülhetetlen felület, mivel személyes üzeneteket, márkákat és hirdetéseket képes eljuttatni a vásárlókhöz. A tükör felületén váratlanul megjelenő üzenet a meglepetés varázsával hat az emberekre. Az adott hirdetés így erősen figyelemfelkeltő, és e médiafelületnek köszönhetően egyben a legemlékezetesebb is!

Cégünk garantálja a kreatív és stílusos megjelenést az iFace felületén.

Kiemelt felhasználási területek: hotelek recepciói, fodrászszalonok, gyógyfürdők, divatüzletek és próbafülkéik, szállodai szobák (akár leváltva a televízió képernyőket), tornatermek, bárók, éttermek, stb.

Az iFace installálásának haszna kétszeres. Nemcsak fokozza a vásárlói élményt, hanem bevételt generálhat az Ön számára. A CloudCasting felajánlja médiaértékesítési szolgáltatásait, hogy megfelelő hirdetőket találjon az Ön számára. A megjelenő hirdetés típusa és a bevétel-részesedés előzetes megegyezés tárgyát képezi.

#### **Az iFace Digitális Tükörön bármit meg tudunk jeleníteni:**

- diavetítés
- animált és állóképek lejátszása
- video, audió vizuális támogatás
- márka üzenetek és promóciók megjelenítése
- végtelenített lejátszás és/vagy osztott képernyő funkció
- interaktív tartalom által kiváltott: QR kódok, Közösségi Média alkalmazások és megannyi más lehetőség

Minden tartalom a személyes igényekhez igazítva készül el, hogy az tökéletesen illeszkedjék a megrendelő elvárásaihoz. Ugyanazon létesítményben elhelyezett iFace Digitális Tükrök egyidejűleg különböző tartalmat is játszhatnak. A távvezérlésnek köszönhetően a felhasználási lehetőség szinte végtelen.

Az alábbi likeken megtekintheti a működés közben is az iFace digitális tükröt:

<https://www.youtube.com/watch?v=ywbhkWJ0Iz4>

<https://www.youtube.com/watch?v=9Y-1EeuuicY>

<https://www.youtube.com/watch?v=UC1JJQ2Cz-A>